



В Сормовском районе г. Н.Новгород перед судом предстал сотрудник ресурсоснабжающей организации, обвиняемый во взяточничестве



Следователями СО по Сормовскому району следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя начальника участка водоснабжающей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное действие).

По версии следствия, в декабре 2017 года обвиняемый, заведомо зная, что работы по устройству сетей канализации здания многофункционального назначения, расположенного вдоль ул. Бурнаковской, выполнены ненадлежащим образом, за взятку от представителя субподрядной организации в размере 37 тысяч рублей составил акт о готовности объекта к присоединению сетей и сооружений объекта к централизованным системам водоотведения.

Вину по предъявленному обвинению обвиняемый признал полностью.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд, где рассматривается по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1271352>